



МЕДИЦИНСКАЯ ИСТОРИЯ

(Из дневника школьника, мечтающего о небе)

□□□□□ — *Кем ты хочешь быть?*

□□□□□ — *Лётчиком, Боб Харрис! Я хочу летать! Летать! Летать! Летать!..* Из худ. к/ф-ма «Лисы Аляски»,
к/ст. «Дефа», ГДР (1964 г.) 28 марта 1970 года (суббота).

В областной военкомат на врачебно-лётную комиссию мы пришли втроём. Фамилии остальных парней я просто не знаю. (И я их потом никогда не встречал, ни в училище, ни в полках...) Нам выдали чистые бланки медицинских карточек формы № 38, каждый написал в шапке свои данные: фамилию, имя, отчество, год рождения, социальное положение, вместо профессии написали: «учащийся». В графе жалобы каждый вывел: «Жалоб нет». И расписались.

Раздевшись до трусов, начали проходить врачей. Прелесть – никаких очередей, вся комиссия собралась ради нас троих!

Сперва антропологические данные. Первым был я...

[Читать рассказ полностью](#)